Bpoj v pewaearve npobnem

1. 3anuwm rv co 36oposu cnegHute Gpoesu:

24
182
1609

2. 3anuwm v cneaHute 6poesn co uMPpU:
ceaymHaeceT

AEBETCTOTUHK Nefecet U Wect

OCYM Unjaau ABaeceT U Tpu

AeBeT unjaau v aeset

3.3anvwwm ja BpepHocTa Ha 6pojoT 3 BO YeTupuuM@peHuTe Gpoesu:

Bo7 g 728 8 423 9730

4.Cexoj on 6poesuTte 3anUWM ro BO passveHa POpMma.
705
8056
2405

5.TToepau:

2000+200+40+1= 4008
5000+300+2-= 5302
8000+60+1= 8061

4000 + 8 =
2241




6. Tloapeau rm cneaHuTe 6poeBu NO ronemuHa NOYHYBAJKU OA OA HAJMASUOT.

1568, 2349, 1865, 6452, 2943, 6524, 452,

19, 752

7.0onuwu ru Gpoesute Ha 6pojHaTta ocka

1678 O 1687
8606 O 2118
5933 05933

9. 3aoxpyxu ru cnegHute 6poesu A0 Hajbnucka cToTKa

287 6534
8 881 1765

10. TTpecmerysaj.

43+30=] | 36567+ | =3767
123+500=[ | 9800-700=[ ]
100+23=[___| 5680-50= [ ]

11. TTomHoxu co 10 u co 100.

3:10= 10-8= 78-10=

8+100= 99 - 100 = 7 +100 =

<

"
v

7825-2000=[ |

1943 - [ |=1913
2000 + 276 =[]
10 - 45 =

10 - 100 =



